

壹

要依法依规、从严从快打击超范围超限量使用食品添加剂、用非食品原料生产食品、“幽灵外卖”等违法行为。

近日，国务院食安办部署加强元旦、春节和全国两会期间食品安全工作。

貳

柬埔寨和泰国是搬不走的邻居，“亲仁善邻，国之宝也”。当务之急是停火止战、保护平民。

近日，外交部发言人郭嘉昆表示，中方正在并将继续全力劝和促谈，以自己的方式为推动柬泰停火止战。

叁

这起恶行令人难以置信，那些家庭所承受的伤痛与失去，是任何人都不敢想象的梦魇。

日前，澳大利亚悉尼邦迪海滩突发大规模枪击事件。澳大利亚总理阿尔巴尼斯悼念遇难者，澳全国降半旗志哀。

肆

赖清德当局谋“独”挑衅是害台毁台的最坏毒瘤。

近日，国防部新闻发言人蒋斌大校表示，两岸实现统一是台湾永保太平的最好选择。



伍

前总统尹锡悦为了“清除反对政治力量，垄断并维持权力”，而宣布了紧急戒严。

近日，韩国负责调查紧急戒严事件相关的内乱特别检查组公布了最终调查结果。

陆

省体育局高度重视，第一时间成立调查组全面开展调查。根据调查结果，省体育局将依规依纪依法进行处理。

近日，云南省体育局通报回应“运动员王某举报训练基地负责人范某某”一事。

柒

截至11月底，赛事已直接带动文化、旅游、商业、体育等综合消费超过25亿元。

日前，浙江召开浙BA促消费工作经验交流会议，公布了“浙BA”促消费最新成绩单。